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LleHa 7 000 000 p.

PainoH MpukybaHckui

Anpec ynvua nmenun dannnna CmonsiHa 65 k1
MNnowagb 3 M2

TenedoH +79097530448

KoHTakTHOe nuuo LybuHa CeetnaHa, JkcnepTt-fom

7 Ccblinika http://a.citystar.ru/2-19065504

Mpennaraetcs k nokyrnke TPEXKOMHATHAA KBAPTUPA B XKK &quot;FOXXAHE&quot;
O KBAPTUPE:

~ - O6wasa nnowagab kBapTupbl 70,3 M2

- dyHKUMOHaNbHas NNaHMpoBKa: NPocTopHasa KyxHa 18,1 M2, xxunasa nnowagb 36,6 M2
(12+10,5+14,1), pasgenbHbi caHy3en, Nnpuxoxas kBagpaTtHon dopcebl 10,8 M2, 3

LUMPOKME NOAXKUN

- OTgenka YyepHoBas, xopoLlas CTs
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LleHa 7 000 000 p.

PainoH MpukybaHckun

Agpec ynuua umenun Janunna CmonsHa 65 k1

Mnowaab 3 m2

TenedoH +79097530448

KoHTakTHOE nunuo LLlybuna CeeTnana, dkcnept-fom

Cchbinka http://a.citystar.ru/2-19065504

Mpegnaraetcs k nokynke TPEXKOMHATHAA KBAPTUPA B 2KK &quot;lOXXAHE&quot;
O KBAPTUPE:

- O6bwas nnowaab kBapTupbl 70,3 M2

- OyHKLMOHaNbHasa NnaHMpoBKa: NPoCcTopHas KyxHa 18,1 M2, xunasa nnowagb 36,6 m2
(12+10,5+14,1), pasgencHbIn caHy3en, npuxoxasa ksagpatHou ¢opcekl 10,8 m2, 3

LLUMPOKME NOAXKNN
- OTgenka YepHoBasi, XopoLlas CTs
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